

一名天津静海男子以会看“阴阳宅”为名,大肆骗取群众钱财。8月3日,青县公安局民警接到群众举报后,快速出击,一举将犯罪嫌疑人抓获——

# 擒住“看坟”的“风水师”

□ 河北法制报记者 陈兆扬  
通讯员 季兰春

## 案发 当场被抓

今年58岁的天津市静海区人毛某,自诩最擅长看坟地里是否埋有铁质物品,而且通过自己“作法”,能很快找到坟地内的“不祥之物”。

今年7月份的一天,毛某通过王某认识了青县马厂镇的一名男子。这名男子平时做生意,可最近总感觉自己生意不太顺利。毛某得知该男子的现状后,就称会看风水,并说生意不顺很可能与家里坟地风水有关。毛某对男子说,有时间去给他看看祖坟。

8月3日上午,毛某给男子打电话说当天有空,可以给他看祖坟。中午时,毛某驾车来到青县马厂镇某村。在一个小饭店内吃完饭后,毛某跟着男子到了其家祖坟处。

毛某拿着罗盘下了车,围着男子家祖坟巡视了一会儿,然后说他家祖坟里有东西。男子一听,露出迫切想破解的意思。毛某见势就说,这个好办,回头找个吉日把东西给挖出来。但如果需要破解,得适当出点费用。

说完,毛某与男子各自开车离开。可还没出去多远,毛某又掉头回到了墓地。只见毛某在地上捡起一根长约30厘米、直径大概1厘米的钢筋棍,径直走到刚去过的男子家祖坟处,直接插进了男子家的祖坟里。然后,毛某匆忙驾车离开。

桑思照 项中立

肇事车辆撞死老人后逃逸

滦南民警凭雾灯灯罩碎片揪出肇事者

8月6日凌晨4时30分,滦南县交警大队事故中队接到报警,称安各庄镇派出所附近发生一起交通事故。民警迅速赶到现场,发现一名老年男性倒在道路上,已经死亡,一辆人力三轮车翻在路南侧沟里,现场没有发现肇事车辆。事故民警当即判定这是一起严重的交通肇事致人死亡逃逸案。现场遗留一枚逃逸肇事车辆的雾灯灯罩碎片。

事故民警以灯罩碎片为突破口,经大量工作,锁定嫌疑肇事车辆,并依法对嫌疑车主高某某进行传唤。高某某交代了其肇事车辆藏匿地点,并对其肇事逃逸的事实供认不讳。

桑思照 项中立

为赌博网站洗钱赚佣金

遵化三男子被依法采取强制措施

日前,遵化市公安局经侦大队经大量细致工作,连续破获3起洗钱类犯罪案件,3名犯罪嫌疑人被依法采取强制措施。

今年8月,经侦大队民警通过日常工作获悉辖区有人涉嫌参与某“跑分”平台非法经营的线索后,立刻组织警力开展侦破工作。经查,遵化市张某某、董某某和杜某某以合法的身份在网上注册APP,为某赌博网站洗钱并收取一定比例佣金。经讯问,张某某等3人对其作案事实供认不讳。

赵志鹏 蒙高

便再看看住宅及工厂。

不久,清明节来临,张某家需要迁坟。张某找到毛某让他给过来看看。毛某帮他看了看,没有跟张某要钱。

转年清明节到来时,毛某突然给张某打电话,说他家新迁的坟地里面有东西。张某一听,顿时紧张起来,就赶紧求助毛某帮忙想法弄出来。毛某跟张某说,得去天津买八卦、朱砂等东西才能破解。在得到张某同意后,毛某去天津花400多元钱买了八卦、朱砂等东西,回来后用红布裹上烧了。

毛某跟张某说,坟地里的“阵眼”已经给破了。随后,毛某让张某带着他去张某家坟地,在毛某指定的位置上挖出来好多铁丝、铁棍等东西。毛某跟张某说,去天津买东西花了4000多元。张某嫌多,只给了毛某2000元钱。

等到了当年秋后,毛某又给张某打电话,说他家坟地里又有了东西。张某再次信以为真,求助毛某帮忙。毛某说,这次得去北京买八卦、朱砂等东西破解。随后,毛某又去天津花500多元钱买了八卦、朱砂、红布等东西。回来后,用红布裹起来烧了。然后,毛某又让张某带他去张某家坟地,结果又挖出来铁丝、铁棍等东西。

毛某跟张某说,他这次买东西花了5000多元钱。张某说他手头紧张,只给了毛某3000元钱。

到了当年年底时,毛某又给张某打电话,说他家的坟地里面又有了东西。这次,张某有些信不过了,没有理毛某。

2019年7月,又一名受骗者落入了毛某的“法眼”。

在青县马厂镇某村租住时,有一名负责收水费的男子得知毛某会看风水,便求他给看祖坟。毛某正好闲着无事,便跟着该男子去了坟场。

在聊天的过程中,毛某趁男子不注意,在地上捡起一个铁阀门直接插进男子家祖坟的左上角处。然后,毛某告诉男子,说他家祖坟里有东西,并让男子挖他刚刚插进铁阀门的地方。男子仅挖了几下,就把这铁阀门给挖出来了。男子见此,对毛某佩服极了,感觉自己真是遇上了“高人”。

之后,毛某就跟男子说,尽管他家祖坟埋着的东西挖出来了,但必须还要花钱买罗盘等东西破解才行。

当日下午,毛某拿着买来的罗盘等东西,再次来到男子家坟上,只见毛某冲着坟地煞有介事地划了一顿,然后跟男子说已经破了。毛某告诉男子,他买的罗盘等东西一共花了好几千块钱,让男子给他5000元钱。男子过了两天把5000元钱给了毛某。

## 下场 终被刑拘

根据犯罪嫌疑人毛某的供述,青县公安局已查获毛某利用封建迷信实施诈骗作案3起、非法获利15000余元的事实。

目前,犯罪嫌疑人毛某已被依法刑事拘留。案件正在进一步办理中。

# 网上投注132万元“打了水漂儿”

唐山路南警方侦破一起网络电信诈骗案件

河北法制报讯 (史孟贤)“净网2020”专项行动开展以来,唐山市公安局局南分局刑警大队经过1个多月的侦查,成功侦破一起网络电信诈骗案件,打掉一个电信诈骗团伙,抓获6名犯罪嫌疑人。

6月24日,路南公安分局刑警大队接到被害人欧某报警,称其在微信上认识一个好友,在双方逐渐信任以后,对方推荐一个“快8彩”软件,其在该软件上投注132万余元后,发现该平台无法提现,遂报警。

由于涉案金额巨大,路南公安分局刑警大队全力攻坚,在市公安局反诈中心、市公安局网安支队、路南公安分局网安大队大力支持下,组织精干力量成立专案组,立即开展案件侦破工作。专案组民

警通过大量工作,发现一个专门为该平台进行“跑分”的犯罪团伙。专案组历时一个多月,辗转浙江、福建两省,于7月23日在浙江宁波将犯罪嫌疑人宋某平、宋某萍、胡某、黄某成功抓获,于7月24日在福建福州将犯罪嫌疑人宋某峰、蒋某成功抓获,将该“跑分”犯罪团伙彻底铲除,查扣涉案银行卡60余张、手机10余部,冻结资金10余万元。

经审讯,犯罪嫌疑人宋某平、宋某萍、胡某、黄某、宋某峰、蒋某对将银行卡、支付宝收款码提供给电信诈骗团伙,帮助网络犯罪支付结算的事实供认不讳。目前,6名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,此案正在进一步办理中。



图为犯罪嫌疑人及民警查扣的部分涉案银行卡和手机。

# 足疗店内卖淫 烟酒店内赌博

鹿泉警方连破两起赌博案一起容留卖淫案

河北法制报讯 (记者 张哲 通讯员 建刚)在“亮剑2020”打击整治专项行动中,石家庄鹿泉警方于8月12日、13日,连续破获2起赌博案、1起容留卖淫案。

8月12日,该局上庄派出所民警在工作中发现,辖区某足疗店经常有可疑男女进出,疑似存在卖淫嫖娼的违法行为。针对这一情况,该所立即组织警力,连夜展开调查。民警经过

蹲坑守候、实地查看、调取视频录像以及大量摸排走访,最终确定该足疗店老板胡某,多次容留卖淫女罗某、李某在足疗店进行卖淫的事实。

当晚10时许,办案民警对该足疗店进行突击检查,将正在进行卖淫嫖娼活动的罗某和杨某二人当场查获,并将另一名卖淫女李某也传唤至公安机关。

经询问,违法嫌疑人罗某、杨某承

认其在该足疗店进行卖淫嫖娼的违法事实,李某交代了自己在足疗店内多次卖淫的违法事实,并如实供述了足疗店老板胡某长期在该足疗店组织卖淫嫖娼活动的事实。办案民警通过研判分析,掌握了嫌疑人胡某的活动轨迹,并于当晚11时许在上庄镇某小区内将其抓获。经讯问,嫌疑人胡某对在其经营的足疗店内长期组织、容留妇女卖淫的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人胡某已被依法刑事拘留,违法嫌疑人罗某、李某、杨某均被依法行政拘留。

8月13日10时许,该局上庄派出所民警在工作中得到一条重要线索,在辖区裕华西路与新园街交口东侧有人利用扑克牌进行赌博。获悉线索后,该所迅速组织警力赶赴现场,并将涉嫌赌博的违法嫌疑人王某等5人抓获。下午1时许,该所民警在巡逻中发现,有人在辖区某烟酒店内以打麻将的方式进行赌博。民警突击检查,当场将涉嫌赌博的违法嫌疑人冯某柱等4人以及为赌博提供条件的老板杨某某抓获。经询问,违法嫌疑人杨某某承认其为他人赌博提供条件的违法事实。

8月7日,刘先生将一面锦旗专程送到办案民警手中,为民警快速破案点赞。  
刘永奇 庞伟

# 微信群里打嘴架引发现实当中动拳脚

在“亮剑2020”打击整治专项行动中,怀来县公安局沙城龙潭东路派出所接到胡某轩、韩某远报警,称二人在沙城镇被多名男子殴打。

民警迅速展开调查工作。经查,范某哲与胡某轩因琐事在微信上互相谩骂,范某哲的朋友徐某等6人在沙城镇某小区东门附近对受害人胡某轩及其朋友韩某远进行殴打,并致附近停放的一辆轿车右后车门损坏。目前,徐某等6人均因寻衅滋事被依法处罚。

李建伟 曹军

# 顺平民警携手3小时抓获偷车贼 追回被盗电动车

近日,顺平县公安局接到刘先生报警,称其在地里干活时,将花费6000元新买的电动三轮车停在地头上,转眼就被人盗走。民警第一时间到达现场,通过分析研判,迅速确定嫌疑人逃跑的大致方向。民警分头追击,闻讯的热情群众也参与进来。经过3个小时的搜捕,在某村一废弃房屋内将犯罪嫌疑人蔡某抓获,并当场查获被盗电动三轮车及作案工具。

8月7日,刘先生将一面锦旗专程送到办案民警手中,为民警快速破案点赞。

刘永奇 庞伟

# 公告